
SOLUTIONS 
 

Voici quelques solutions possibles : 
 
 

Nombre à trouver : 26 

 
 

Pour 4 points :  
 

11 - 1 = 10 
12 + 10 = 22 
22 + 4 = 26 

4 x 4 = 16 
16 – 1 = 15 
15 + 11 = 26 

12 + 4 = 16 
16 + 11 = 27 
27 – 1 = 26 

 
Pour 8 points : 
 

11 – 1 = 10 
12 x 10 = 120 

120  4 = 30 
30 – 4 = 26 

 
 
 

Nombre à trouver : 43 

 
 
 
Pour 3 points :  
 

6 + 4 = 10 
10 x 4 = 40 
40 + 3 = 43 

 
 
 

D’autres solutions existent sûrement : 
bravo à ceux et celles qui auront trouvé d’autres possibilités  

qui rapportent plus de points ! 


